
 
 
PÖYTÄKIRJA  
13.12.2020 
 

ADOPTIOPERHEET RY:N SYYSKOKOUS 

Aika: 13.12.2020 klo 12.00 

Paikka: zoom-kokous 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pauliina Pulkkinen avasi kokouksen klo 12.03. 

 

2. VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI, KAKSI PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA JA 

TARVITTAESSA KAKSI ÄÄNTENLASKIJAA 

Valittiin kokouksen 

- puheenjohtajaksi yhdistyksen puheenjohtaja Pauliina Pulkkinen.  

- sihteeriksi toiminnanjohtaja Jenny Nyman. 

- pöytäkirjantarkastajiksi Laura Paloposki ja Seija Mononen. 

- ääntenlaskijoiksi Leena Virtanen & Joonas Lyytinen. 

 

3. TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Yhdistyksen sääntöjen 10 §:n mukaan hallituksen on kutsuttava yhdistyksen kokoukset koolle 

vähintään seitsemän vuorokautta ennen kokousta ilmoittamalla siitä jäsenille postitettavassa 

jäsenlehdessä tai tiedottamalla siitä yhdistyksen kotisivuilla. Kokouskutsu on julkaistu yhdistyksen 

kotisivuilla 2.12.2020. 

 

Yhdistyksen jäsenistä kokouksessa läsnä olivat Pauliina Pulkkinen, Laura Paloposki, Joonas Lyytinen, 

Seija Mononen, Leena Virtanen, Piia Vanhatalo, Sabina Söderlund-Myllyharju, Tiina Kröger, Salla 

Saarinen, Naa Sippola, Christopher Gullmans, Ada Koskinen, Henna Leppämäki, Riikka Holmström, 

Robeley Salminen ja Lin Pöntinen.  

 

Lisäksi yhdistyksen työntekijöistä läsnä olivat toiminnanjohtaja Jenny Nyman, adoptoitujen 

vertaistoiminnan suunnittelija Elias Helminen, mentoritoiminnan projektipäällikkö Minna Vihavainen 

ja vapaaehtoistoiminnan koordinaattori Sanni Lehtonen.  

 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

4. HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS (LIITE 1) 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
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5. VAHVISTETAAN TOIMINTASUUNNITELMA, TULO- JA MENOARVIO SEKÄ JÄSENMAKSUJEN 

SUURUUS SEURAAVALLE KALENTERIVUODELLE (LIITE 2 & 3) 

Vahvistettiin hallituksen esittämä toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vuodelle 2021.  

 

Päätettiin säilyttää jäsenmaksut ennallaan. Vahvistettiin vuoden 2021 jäsenmaksu varsinaiselle 

jäsenelle 39 € (1-2 jäsentä), yhden hengen taloudelle 29 €, nuorisojäsenelle 5 € ja kannatusjäsenelle 

15 €. 

 

6. VALITAAN HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET 

Yhdistyksen sääntöjen 6 §:n mukaan ”Yhdistyksen asioita hoitaa hallitus, johon kuuluu 

syyskokouksessa valitut puheenjohtaja ja 4-7 muuta varsinaista jäsentä sekä 0-2 varajäsentä.” 

 

Päätettiin valita hallitukseen sääntöjen mahdollistama enimmäismäärä: puheenjohtaja, 7 varsinaista 

jäsentä ja 2 varajäsentä.  

 

Valittiin   

- hallituksen puheenjohtajaksi Pauliina Pulkkinen. 

- hallituksen varsinaisiksi jäseniksi Laura Paloposki, Seija Mononen, Leena Virtanen, 

Joonas Lyytinen, Piia Vanhatalo, Sabina Söderlund-Myllyharju ja Ada Koskinen. 

- hallituksen varajäseniksi Salla Saarinen ja Riikka Holmström. 

Hallitus valitsi keskuudestaan varapuheenjohtajaksi Laura Paloposken.  

 

7. VALITAAN TILINTARKASTAJA JA HÄNELLE VARATILINTARKASTAJA 

Tilintarkastajaksi valittiin Tilintarkastusrengas Oy, HTM-yhteisö. Yhteisö osoittaa keskuudestaan 

varatilintarkastajan, mikäli ensisijainen tilintarkastaja (Kai Salmivuori, HTM) on estynyt.  

 

8. KÄSITELLÄÄN YHDISTYKSEN SÄÄNTÖMUUTOS (LIITE 4) 

Käsiteltiin yhdistyksen sääntömuutos. Joonas Lyytinen esitti lisättäväksi sääntöjen 9 § 3 mom., että 

yhdistyksen kokouksissa äänioikeus on ”kunniajäsenillä ja jäsenmaksuvelvoitteena suorittaneilla” 

varsinaisilla jäsenillä ja nuorisojäsenillä. 

 

Hyväksyttiin Lyytisen esittämä lisäys. Hyväksyttiin yhdistyksen sääntömuutokset.  

 

9. HYVÄKSYTÄÄN YHDISTYKSEN VAALI- JA ÄÄNESTYSJÄRJESTYS (LIITE 5)  

Hyväksyttiin yhdistyksen vaali- ja äänestysjärjestys.  

 

10. MUUT ASIAT 

Muita asioita ei ollut.  
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11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja Pauliina Pulkkinen päätti kokouksen klo 12.40.  

 

Vakuudeksi  

 

 

Pauliina Pulkkinen    Jenny Nyman 
kokouksen puheenjohtaja    sihteeri  
 

 

 

Laura Paloposki     Seija Mononen 
pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja 
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